

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Convocatoria para la Selección de profesores para la EPDCyL.

En la convocatoria para la selección de profesores para la Escuela Profesional de Danza de Castilla y León se corrige el siguiente error:

En el ANEXO II, apartado 1, donde dice “Baremo para las plazas de danza con los códigos (01)-(02)-(03)-(8)-(9)-(10)-(11)” debe decir: “Baremo para las plazas de profesor de danza con los códigos (01)-(02)-(05)-(06) y (07)”